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Next Ag Economy Barometer survey results will be released on April 6, 2021
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As of today, do you expect your farm's financial performance to be 
better than, worse than, or about the same as last year?

Better About the Same Worse

Source: Purdue Center for Commercial Agriculture, Producer Survey, February 2021
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Do You Think the Trade Dispute with China Will Ultimately Be 
Resolved in a Way That Benefits U.S. Agriculture?

No Yes

Source: Purdue Center for Commercial Agriculture, Producer Survey, February 2021

Producers are also concerned 
about future environmental & 
tax policy changes
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Compared to 2020, what are your expectations for cash rents in your area in 2021?

Higher Cash Rents About the Same Lower Cash Rents
Source: Purdue Center for Commercial Agriculture, Producer Survey, February 2021
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What is a reasonable annual growth rate expectation you have for your 
farm over the next 5 years?

Source: Purdue Center for Commercial Agriculture, Producer Survey, February 2021
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New plant-based alternatives to animal protein have emerged in recent years.  
Considering the overall market for animal and plant-based protein, what do you 
expect the market share of these alternative protein sources will be 5 years from 
now?

Source: Purdue Center for Commercial Agriculture, Producer Survey, February 2021
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If plant-based meat alternatives eventually have a market share that equals 25% of 
the overall market for animal and plant-based protein, what do you expect will 
happen to aggregate net farm income in the U.S.?

Source: Purdue Center for Commercial Agriculture, Producer Survey, February 2021
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Full report available on Purdue-CME Group Ag Economy Barometer web site

Purdue.edu/agbarometer

Join Us for Our next Corn & Soybean Outlook Webinar 

following release of USDA’s March WASDE reports on

Wednesday, March 10, 2021 @ 12:30 p.m. (EST)

More details available at Purdue.edu/commercialag


